COMO AYUDA MI COMUNIDAD AL DESARROLLO DE SUS NIÑOS
ALGUNA VEZ EN UNA COMUNIDAD DE TLATLAPANGO CHICO, LIDIA,  QUIEN SE HABIA CASADO CON PEDRO DESDE HACE 5 AÑOS Y TENIAN UNA HIJA DE TRES AÑOS, DE NOMBRE LUISA, PENSABA, COMO LE HABÍA HECHO PARA CRIAR A SU HIJA, HABIA ESCUCHADO MUCHOS CONSEJOS DE SU FAMILIA, PERO AUN ASI, SEGUIA CREYENDO QUE LE FALTABA SABER COSAS SOBRE COMO SE DESARROLLAN LOS NIÑOS, MUCHO MÁS AHORA QUE ESPERA A SU SEGUNDO HIJO Y QUE LUISA SE HA CONVERTIDO EN UNA NIÑA MUY INQUIETA.

LIDIA VA UNA VEZ AL MES A LA CLINICA A SU REVISION Y SABE  QUE EN LA COMUNIDAD EXISTEN VARIAS PERSONAS QUE LE PUEDEN AYUDAR PARA QUE SUS HIJOS ESTEN SANOS Y FUERTES, PERO SABE QUE LOS CHAMACOS CREECEN MUY RAPIDO Y  VECES  LOS PADRES O QUIEN LOS CUIDAN, EN LA COMUNIDAD SON PERSONAS QUE SE INTERESAN PORQUE TODOS VIVAMOS MEJOR: EL MEDICO, LA ENFERMERA, LOS MAESTROS, EL AGENTE MUNICIPAL O COMISARIADO.
SIN EMBARGO, LIDIA SEGUIA PENSANDO: 

¿COMO LE HAGO CON DOS NIÑOS? LUISA  VA A QUERER JUGAR CON SU HERMANO, LO VA A QUERER CARGAR Y SI LO TIRA Y SI NO LO DEJA DORMIR, QUE HAGO PARA QUE SE LLEVEN BIEN

EN ESO LLEGO SU PRIMA JULIETA  A INVITARLA A UNA REUNION PARA MADRES CON NIÑOS PEQUEÑOS, SEGÚN LE DIJO,  ES UN PROGRAMA QUE NOS AYUDA A CUIDAR A LOS CHIQUILLOS.

LIDIA SE INTERESÓ Y ACUDIO A LA REUNIÓN, AHÍ JUANA LA PROMOTORA EDUCATIVA, LES EXPLICO AL GRUPO QUE EL PROGRAMA DE EDUCACION INICIAL NOS AYUDA A QUE NUESTRO HIJOS CREZCAN MEJOR, NOS ORIENTA SOBRE ALGUNAS ACTIVIDADES QUE  SE HACEN CON LOS NIÑOS.
LES INVITO A PENSAR QUE HACEMOS CON NUESTROS HIJOS Y COMO LES AYUDAMOS EN SU DESARROLLO.

LAS MADRES FUERON COMENTANDO

· “YO JUEGO CON ELLOS Y LES AYUDO A SABER QUIENES SON”

· “YO LES HAGO MUÑECOS PARA QUE JUEGUEN Y SE ENTRETENGAN”

· “YO LES HE ENSEÑADO A JUGAR CON OTROS NIÑOS”

· “YO LE ESTOY ENSEÑANDO A VESTIRSE”

· “YO LES HE ENSEÑADO A JUGAR SIN PELEARSE”

· “A MI ME GUSTA ENSEÑARLES QUE YA ES HORA DE DORMIR”.

LIDIA PENSO SABEMOS MUCHAS COSAS Y ES IMPORTANTE COMPARTIRLAS, ESO NOS AYUDARA A SER MEJORES PADRES.
