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El informe de eventos de formación deberá contener la siguiente información

Datos generales
Zona:

Módulos:

Tipo de evento de formación que se reporta.

Horas de trabajo:

Calidad de la sede:

Aspectos cuantitativos:

Total de figuras formadas y no formadas, incluye supervisor de módulo, coordinador de zona y promotor educativo (Registro de eventos de formación).

Aspectos cualitativos:
1. Objetivo (s) abordados y resultados favorables de los mismos (factores y estrategias pedagógicas que contribuyeron a su logro)

· No mencionar literalmente los objetivos ya establecidos en el manual de FBI o del Plan formativo
· Si se cumplieron los objetivos precisar por que se considera así, es decir los elementos que sustentan los avances reportados e indicar cómo se lograron.

· Qué condiciones se presentaron o contribuyeron al logro de los objetivos. (para ello, hay que tener claro el objetivo del evento). Esto es, en qué se basa el informante para asegurarlo.

· Señalar en términos generales los resultados exitosos del evento.

2. Dificultades presentadas en el evento:
· Logísticas
· Pedagógicas 
· Alternativas de solución (las puestas en práctica en esos momentos para resolver el problema y las que se piensan desarrollar para evitar la misma problemática en próximos eventos)
3. Productos de la reunión (descripción breve y precisa de situaciones relevantes, materiales construidos, estrategias, redes de apoyo, acuerdos sobresalientes, etc.).

· Se deben considerar aquellos que son resultado de las actividades desarrolladas durante el evento. Por ejemplo, la elaboración del plan de mejora, planeación de sesión por competencias, registro de observación, etc.
4. Valoración personal del evento
· Relacionar los aprendizajes de los participantes con las competencias que se requieren fortalecer o desarrollar en los agentes educativos en futuros eventos (Detección de necesidades formativas).

· Descripción breve de la autoevaluación del equipo de zona y las competencias que necesitan fortalecer en función de los resultados de esté evento.
	Nota: mencionar brevemente los motivos de inasistencia de agentes educativos al evento así como explicar en que momento se les dará la formación.

Recordar:

Los informes deben ser vistos como un insumo útil de trabajo, la información debe fluir entre los involucrados para retroalimentar sus acciones educativas y tomar decisiones basadas en necesidades formativas reales


